



**Rok
zasväteného života**

Mariannum

Týždenník Rímskokatolíckej farnosti Vranov nad Topľou - Čemerné

Ročník VII./2015

Číslo 46

15 PRÍSLUBOV SV. RUŽENCA

Máme mesiac sv. ruženca a preto vám ponúkam 15 prísľubov, ak sa budeme modliť sv. ruženec. Tie prísľuby nie sú od hocikoho, ale od samotnej Panny Márie, ktorá si za nimi 100% stojí. Panna Mária ich dala dominikánovi, bl. Alanovi de la Roche, pätnásť prísľubov pre tých, ktorí sa budú zbožne modliť jej ruženec. Povedala mu: „(...) nesmierne veľa kníh by bolo treba napísať, aby v nich boli zaznamenané všetky zázraky môjho posvätného ruženca.“

1. Všetkým, ktorí sa budú zbožne modliť môj ruženec, sľubujem svoju zvláštnu ochranu a hojnosť milostí.
2. Tí, ktorí v modlitbe ruženca vytrvajú, dostanú zvláštnu milosť.
3. Ruženec bude mocnou ochranou proti pekle, zničí zlo, zbaví svet hriechu a zaženie blud.
4. Ruženec rozhojní čnosť a obsiahne pre duše hojné Božie milosrdenstvo. Odvráti srdcia ľudí od lásky k svetu a jeho márnosti a pozdvihne ich k túžbe po večných veciach. Tie duše sa posvätia týmto prostriedkom.
5. Tí, čo sa mi odovzdajú cez ruženec, nezahynú.
6. Toho, kto bude zbožne recitovať môj ruženec, uvažujúc nad tajomstvami, nikdy

nepremôže nešťastie, nezažije Boží hnev a nezomrie náhlou smrťou. Hriešnik sa obráti, vytrvá v milosti a zaslúži si večný život.

7. Kto sa zasväťí môjmu ružencu, nezomrie bez sviatostí Cirkvi.
8. Tí, čo budú verne recitovať môj ruženec, budú počas svojho života a po smrti účastní Božieho svetla a plnosti jeho milostí, vlastných svätým.
9. Ihneď vyvediem z očistca duše zasvätené môjmu ružencu.
10. Deti môjho ruženca sa budú tešiť veľkej slávy v nebi.
11. Čo budeš žiadať prostredníctvom ruženca, dosiahaš.
12. Tým, ktorí budú šíriť môj ruženec, sľubujem pomoc vo všetkých ich potrebách.
13. Dosiahla som od svojho Syna, že všetci členovia Ružencového bratstva budú mať svojich orodovníkov v živote a v smrti, celý nebeský dvor.
14. Tí, ktorí sa zbožne modlia môj ruženec, sú moje milované deti, bratia a sestry Ježiša Krista.
15. Zasvätenie sa môjmu ružencu je zvláštne znamenie predurčenia.

Nech je sv. ruženec našou každodennou modlitbou, pretože je obrovskou zbraňou v boji proti zlu, nepokoju, hriechu a smútku.

(Marek Kunder)

SLÁVNE MENO MÁRIE

...v srdciach našich nech žije, MÁRIA...

Prežívame nádherný Mariánsky mesiac s modlitbou posvätného ruženca, ktorý je veľmi odporúčaný, ako mocná zbraň proti zlu a úkladom diabla, ktorého pôsobenie vo svete je stále rafinovanejšie. Tak ako satan kapituluje, uteká pred vznešeným menom *Ježiš*, tak nenávidí aj meno *Mária*, Nositeľku tohto mena a jej verné deti. Je to veľký boj vypovedaný Pánom Bohom ustanovením nepriateľstva medzi potomstvom Satana a potomstvom Panny Márie. Satan nenávidí všetky Božie diela, preto tak útočí zvlášť na rodinu, manželstvo a chce zničiť svet vojnami. My sa však nemáme obávať budúcnosti, lebo ako nám bolo povedané v Prešove na stretnutí s nástupcom dona Gobiho na Večeradle u gréckokatolíkov v piatok 25. septembra tohto roku, keď sme nahlas všetci opakovali po donovi Laurentovi vetu, ktorú vyslovila Panna Mária: „**Nakoniec moje Nepoškrvené Srdce zvíťazí.**“ Po svätej liturgii požehnával tehotné ženy, malé deti bral na ruky a potom ich kládol do blízkosti sochy Panny Márie. Tento úkon som videla iba v Cerkvi. V našej čemernianskej Cerkvi sa mi páčil obrad na sviatok Obetovania Panny Márie, keď otec dekan tiež po svätej liturgii požehnával prítomné deti a mládež! V súvislosti s narastajúcim počtom utečencov sa spomínajú moslimovia, spomína sa bitka pri Lepante, pri Viedni, keď naše vojská boli oproti Turkom v značnej menšine, ale za vzývania mena Panny Márie, zobrazenia jej mena na zástavách zázračne nad Turkami zvíťazili. Meno Panny Márie je v kresťanskom svete veľmi uctievané, vážené

a svojim deťom ho dávali aj panovníci. Najznámejšia panovníčka z rodu Habsburgovcov - Mária Terézia mala šesťnásť detí a všetkým dcéram dala dve mená, pričom prvé vždy bolo Mária! Veľa svätcov malo tiež pred menom najprv toto meno. Náš slovenský pán biskup - veľký ctiteľ Fatimskej Panny Márie pôsobiaci počas totality vo Vatikáne, sa volal *Pavol Mária Hnilica SJ* a 8. októbra pri svätej omši v Trnave bola spomienka na jeho 10. výročie úmrtia.

Dnešná doba je plná zmien, novôt, ale čo sa týka zavádzania nových krstných mien je niekedy až zarážajúca trúfalosť mnohých rodičov žijúcich na Slovensku a hlásiacich sa ku kresťanskej viere. Keď prídu za kňazom požiadať o krst, vôbec si neuvedomujú, že ich dieťa nebude mať nebeského patróna. V tomto ohľade nám môžu byť znovu príkladom naši bratia gréckokatolíci, ktorí v svednom zrkadle v modlitebnej knihe majú aj otázky spadajúce pod hriech Nevezmeš meno Božie nadarmo: „*Dal som svojim deťom dôstojné krstné mená? Usiloval som sa, ak som mohol, aby moji príbuzní a známi dávali svojim deťom dôstojné krstné mená?*“

Naším budúcim generáciám máme povinnosť zanechať znak našej kresťanskej viery aj cez primerané krstné mená známych svätcov z liturgického kalendára aktuálneho v našej krajine. Učme deti a mladých aj nádherné Mariánske modlitby a pesničky, ktorými môžeme denne pozdraviť a osláviť našu *Ružencovú Kráľovnú!*

(Jozefína Gajdovčíková)

Zdroj: História Slovenska, Hore srdcia - modlitebník a spevník gréckokatolíka

MEDAILÓNİK - FRANTIŠEK SOKYRA

Kedy a ako sa v tebe rodila túžba nasledovať Ježiša Krista v kňazskom povolani?

Moje povolanie nebolo ovplyvnené nejakou zvláštnou udalosťou, ale vyvíjalo sa postupne. Túžba po tomto povolaní vo mne však bola od malička. Išlo to postupne od základnej školy, kde ešte ako chlapca sa ma pýtali čo chcem byť, alebo čo by som rád robil, tak som odpovedal, že chcem byť buď učiteľ alebo kňaz, aj keď v tom čase som tomu ešte asi veľmi nerozumel. Potom prišiel čas podať prihlášku na strednú školu a ja som chcel ísť na gymnázium, keďže som chcel potom ísť študovať aj na vysokú školu, hoci som nevedel kde. Počas strednej školy to bolo už intenzívnejšie uvažovanie, čo ďalej a kam ísť, akým smerom sa vydať... Nebolo to jednoduché a ani nikdy nie je, keď človek má urobiť rozhodnutie, ktoré ovplyvní celý jeho život. Avšak v tom čase keď sa opäť bolo treba rozhodnúť mi pomohli rozhovory s kňazmi, a aj známymi avšak asi najviac modlitba a chvíle adorácií, či už tichých alebo moderovaných, keď som mohol kľačať pred Pánom a hľadať odpovede, prosieť, či len sa mu celý odovzdať. Prišiel moment podania prihlášok na vysokú školu a moja prihláška okrem prihlásenia sa na Katolícku univerzitu obsahovala aj prihlášku do seminára. Avšak stále som na ceste formácie, ktorú som začal už od malička výchovou doma od rodičov a príbuzných a pokračuje teraz v období dospievania či dospelosti. Cesta života s Kristom nie je ľahká, ale je krásna. Je pravdou, že ja sám si tieto slová, ktoré som napísal možno teraz veľmi

neuvedomujem, ale verím tomu, že to tak je. Bezohľadu na to či som bohoslovec alebo budem kňaz či len laik, pred Bohom budem stále jeho milovaným stvorením a budem aj ja súdený nie zo svojho postavenia či funkcie, ale z lásky a svojich skutkov, ktoré som vykonal alebo nie.

Kto je tvojím idolom, osobnosťou v duchovnom živote? Koho si vážiš, obdivuješ? A prečo?

Na túto otázku neodpoviem konkrétne, lebo tak ako sa ľudia stretávajú a spoznávajú navzájom počas života aj ja som stretol mnohých, ktorí ma ovplyvnili, či ovplyvňujú. Preto nechcem byť konkrétny a určite to nebola a nie je jediná osoba.

V živote človeka sú rôzne obdobia i chvíle, keď potrebuje pomôcť, poradiť, vypočuť, ale aj opačné momenty, keď túži a chce byť tou búťlavou vrbou, ktorá možno nepovie ani slovo, ale len vie vypočuť. Tak to je aj v mojom živote a som za to vďačný, že mám vo svojom okolí takýchto ľudí, ktorí sú pre mňa vzormi či už v oblasti duchovného, ale aj osobného, spoločenského života, ktorí sú mi oporou a ktorým môžem byť aj ja oporou.

Mám však v úcte od detstva a teraz možno ešte viac svojho krstného patróna sv. Františka z Asissi a to kvôli jeho skromnosti, pokore a jednoduchosti chudoby. On je tiež príkladom toho, že Boh dáva možnosť obrátenia všetkým a prijíma nás všetkých, nerobí rozdiely, no popri tom všetko nám necháva slobodu rozhodnúť sa.

Vážim si možnosť byť s vami na farskej púti a tiež to, že som mohol prvýkrát navštíviť miesta po ktorých kráčal môj patrón. Bola to pre mňa veľká milosť začať tento pastoračný rok na týchto miestach. Ďakujem!

Počul si už niekedy o našej farnosti? Čo konkrétne? Tešil si sa tu?

Samozrejme, počul som o vás, keďže nie som prvým bohoslovcom vo vašej farnosti a s chlapcami, čo tu boli sme sa stretávali a stretávame sa v seminári na duchovných obnovách. Vždy je tu zaujímavé v seminári najmä pred 3. ročníkom, keďže druháci vedia, že o rok ich čaká pastoračná prax a chlapci, ktorí sú vtedy na praxi tak im vedia povedať, čo všetko zažili a ako to v jednotlivých farnostiach funguje. V mojom prípade je pravda, že som sa rozprával aj s Petrom aj s Martinom, ktorý tu boli, ale len v rovine všeobecných informácií.

Či som sa tešil? Potešil som sa a bol som milo prekvapený, keď som sa dozvedel od otca rektora kde ma posielal na pastoračný ročník. Áno, tešil som sa tu! Dúfam, že sa nesklamem a že ani vy sa vo mne nesklamete. Každý z nás je Bohom stvorený

originál a každý má svoje klady, ale i zápory a to platí aj o mne. Budem sa snažiť byť vám nápomocný a ochotný pomôcť vo všetkom čo bude v mojich silách a tiež dúfam, že tu načerpám mnoho potrebného pre svoj rast a formáciu a budem povzbudením ja pre vás a vy pre mňa.

Čo by si chcel povedať ľuďom v našej farnosti?

Jednu „malú“ prosbu – prosím o modlitbu za nás seminaristov i za kňazov a za obrátenie hriešnikov. Lebo modlitba je veľmi potrebná v každej chvíli nášho života a prináša svoje ovocie v pravý čas. O to skôr budú vypočuté keď ich budeme predkladať aj našej Fatimskej Panne Márii, ktorá tu drží ochrannú ruku a predkladá tieto naše prosby i modlitby svojmu Synovi.

pokračovanie v nasledujúcom čísle

(Dominika Čechová)

1. čítanie: Múd 7, 7-11

Žalm: Ž 90, 12-13. 14-15. 16-17

Ant.: Obdaruj nás, Pane, múdrosťou srdca.

2. čítanie: Hebr 4, 12-13

Evanjelium: Mk 10, 17-30 alebo kratšie Mk 10, 17-27

Krátke zamyslenie na evanjelium: Všimnime si drobnú poznámku, ktorou Ježiš začína svoju odpoveď. Nie náhodou odkazuje na Boha, ktorý je jediný dobrý! Ak človek neverí v dobrotu Božiu, potom sa bude neustále viac či menej snažiť

Boha nejakou kúpiť či si bude snažiť nakloniť Božiu priazeň nejakými skutkami. Bohatstvo nemusí ani toľko znamenať množstvo peňazí, ale istoty, o ktoré sa opierame viac ako o Boha. Sú pre nás "viac dobrými" ako Boh. Podstatou je teda odvaha zveriť Bohu svoj život aj so všetkým, čo máme. V tom tkvie pravá múdrosť. Je zrejmé, že ide v odnedávna o vzťah s Bohom a živý vzťah nie je mysliteľný inak ako skrze Ducha Svätého. Bez Boha nie je možné do neba vstúpiť. Len s jeho pomocou. Bohatý muž bol presvedčený o svojej dokonalosti. Chcel sa spoliehať na seba. Ježiš ho ale usvedčil, že jeho dokonalosť je veľmi krehká. Bez Ježiša do neba nedôjde!



Modlitba žaltára a breviára: 4. týždeň

PRÍBEHY

DESATORO PRE MAMU

1. Mám ešte malé ruky, prosím nečakaj, že keď si usteliem, nakreslím obrázok alebo hodím loptu, bude to dokonalé a bezchybné. Mám krátke nohy. Spomaľ svoj krok, aby som ti stačila.
2. Nehľadím na svet tvojimi očami. Dovoľ mi, aby som ho bezpečne poznávala, neobmedzuj ma zbytočne.
3. Domáce práce tu budú vždy, ale moje detstvo len krátko. Nájdí si čas vysvetliť mi veci a divy nášho krásneho sveta a rob to ochotne.
4. Som citlivá, prosím, nekarhaj ma a nepoučaj celý deň. Správaj sa ku mne, ako by si chcel, aby sa správali k tebe.
5. Som zvláštnym darom od Boha. Váž si ma, ako to Boh chcel – ber ma na zodpovednosť za moje konanie, dávaj mi rady do života a usmerňuj ma.
6. Aby som rástla, veľmi potrebujem tvoje povzbudenie. Tvoja kritika musí byť konštruktívna. Pamätaj si, že môžeš kritizovať veci, ktoré robím, ale nie mňa.
7. Dovoľ si slobodne rozhodovať o svojich veciach. Dovoľ mi urobiť chybu, aby som sa z nej mohla poučiť.
8. Nerob veci, ktoré som urobila, po mne ešte raz. Potom mám pocit, že moja námaha nesplnila tvoje očakávania. Neporovnávaj ma s mojím bratom alebo sestrou.
9. Neboj sa nechať nás niekedy samých. Deti si potrebujú od rodičov na chvíľu „oddýchnuť“ a rovnako rodičia od detí.
10. Chodievaj so mnou pravidelne na bohoslužbu. Dáš mi tým dobrý príklad. Rada sa učím nové veci o Bohu.

MOJE DIEŤA, ČO TI MÔŽEM DAŤ?

Tak rada by som ti dala všetko, aby si v

ničom netrpela núdzu a aby sa naplnila každá tvoje túžba – ale viem, že práve vďaka nedostatku mnohých vecí som sa naučila byť spokojná s tým, čo mám a myslieť viac na iných a na ich potreby.

Tak rada by som Ti dopriala život plný zábavy a hier – ale uvedomujem si, že práve vďaka mnohým „domácim prácam“ a povinnostiam, som sa naučila byť zodpovedným človekom.

Tak rada by som ťa uchránila od všetkých chýb tvojej mladosti – ale uvedomujem si, že práve vďaka zlyhaniam som sa naučila robiť lepšie rozhodnutia.

Tak rada by som ti dopriala zamestnanie, kde by si veľa zarábala a dosiahla vysoké postavenie – ale uvedomujem si, že človek je skutočne šťastný len vtedy, keď napĺňa ten zámer, pre ktorý ho stvoril Boh.

Čo ti teda môžem dať, aby to malo skutočnú cenu?

Dávam ti svoju lásku. To znamená, že ťa prijímam bez akýchkoľvek podmienok.

Dávam ti svoju osobnú prítomnosť, aby si cítila bezpečie, ktoré v detstve tak potrebuješ.

Dávam ti svoje uši. To znamená, že nikdy nebudem mať toľko práce, aby som ťa nemohla vypočuť.

Dávam ti príležitosť pracovať, aby si sa mohla naučiť urobiť niektoré veci bez toho, aby si sa za ne musela hanbiť.

Dávam ti svoju radu, ale len vtedy, keď ma o tom požiadaš.

Dávam ti slová útechy vtedy, keď sa ti nebude dariť alebo keď budeš strácať odvalu, ale nebudem ťa vždy chrániť od následkov tvojich skutkov.

Dávam ti rady ako kráčať za Pánom, aby si sa neskôr neodchýlila z tejto cesty.

Dávam ti svoje každodenné modlitby, aby ťa Boh chránil a viedol takým spôsobom, aby si sa ty, moja drahá dcéra, stala ženou, ktorá rada poslúži iným a bude milovať svojho nebeského Otca.

To všetko ti dávam z lásky... tvoja mama
(Anna Sabolová ml.)



V diecéznom sanktuáriu v Obišovciach bola dvojdňová odpustová slávnosť

Obišovce 5. októbra (TK KBS/Rádio LUMEN) V diecéznom sanktuáriu v Obišovciach sa konala dvojdňová celodiecézna odpustová slávnosť. Tamojší mariánsky pútnický chrám Ružencovej Panny Márie je navštevovaný veriacimi v priebehu celého roka. Ľudia prichádzajú nielen v rámci pútí, ale aj počas pravidelných fatimských sobôt. Celodiecéznu odpustovou slávnosťou sa na tomto mieste ukončila tohtoročná pútnická sezóna.

Na hlavnú svätú omšu prišlo podľa organizátorov vyše šesťtisíc pútnikov. Mnohí z nich sa zúčastnili aj celého programu, ktorý prebiehal od soboty. Otváraciu svätú omšu slávil emeritný košický arcibiskup Mons. Alojz Tkáč. Rok zasväteného života predstavili sociálne sestry. Nasledovala svätá omša, ktorá bola obetovaná za chorých, poetické pásmo s názvom Naplnená, o siedmich bolestiach Panny Márie a sobotný záver patrilo polnočnej svätej omši, adorácii a ranným chválam v kostole.

Odpustová slávnosť vyvrcholila svätou omšou, ktorú celebroval košický arcibiskup metropolita Mons. Bernard Bober. V homílii povzbudil ružencových ctiteľov poukázaním na moc tejto modlitby. „Sestra Lucia z Fatimy povedala – nejestvuje problém materiálny alebo duchovný, národný alebo medzinárodný, ktorý by sa nemohol vyriešiť prostredníctvom ruženca. Skutočne ruženec už od svojich prvopočiatkov bol vnímaný ako najsilnejšia zbraň proti pôvodcovi rozdelení a vojen, proti diablovi, nerestiam, hriechom a herézam,“ povedal arcibiskup Bober.

Biskupskú synodu o rodine otvorila svätá omša v Bazilike svätého Petra

Vatikán 4. októbra (RV) V tomto dosť náročnom sociálnom a manželskom kontexte je Cirkev pozvaná žiť svoje poslanie vo vernosti, v pravde a v láske, povedal pápež František v Bazilike sv. Petra vo Vatikáne pri eucharistickej slávnosti, ktorou začalo XIV. riadne generálne zasadanie Synody biskupov. Slávnostnej svätej omši predchádzala modlitbová vigília, ktorú zorganizovala Konferencia biskupov Talianska.

- ad 1) Námestie sv. Petra sa v sobotu 3. októbra večer ponorilo do žiary sviec veriacich. So Svätým Otcom sa prišli modliť za Synodu o rodine.

- ad 2) Biskupskú synodu otvorila eucharistická slávnosť v Bazilike sv. Petra (4. októbra 2015).

(TK KBS, RV jk; pz)

(dodal František Sokyra)

Púť do Turzovky a Krivej

Pozývam vás všetkých na púť do Turzovky a do Krivej na Orave, ktorá sa uskutoční v **sobotu 24.10.** Vyrazili by sme o polnoci z piatka na sobotu autobusom, v Turzovke by sme mali sv. omšu a cestu späť by sme sa zastavili v Krivej - rodisku bl. sr. Zdenky. Naspäť by sme boli do **23⁰⁰** v sobotu. Kto z vás má záujem, buďte takí dobrí sa nahlásiť v sakristii. Cena na jedného za autobus je **8€**, pričom máte 50% zľavu.

Šarské oznamy

V ČASE OD 12.10.2015 DO 18.10.2015

Upratovanie kostola: Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratať kostol. Na budúci týždeň už prosíme nasledujúce rodiny: **rod. Bačovu, rod. Vargovu - Kukučínova ul., rod. Ondovčíkovu - Tehelná ul.** Upratuje sa v **sobotu o 8⁰⁰**.

Vedenie modlitieb pred sv. omšami: V týždni od **18.10. – 24.10.** vedie modlitby pred sv. omšami **p. Magdaléna Diľová.**

Pobožnosť sv. ruženca: Dnes poobede pobožnosť sv. ruženca bude o **14³⁰** v novom kostole.

Nácvik detského speváckeho zboru: Pozývam všetky decká na nácvik detského speváckeho zboru na budúcu sobotu klasicky o **13³⁰** v pastoračnom centre.

Zbierka na dostavbu nášho nového kostola: Budúca nedeľa je 3. nedeľa v mesiaci, bude zbierka na náš nový kostol a pastoračné centrum. Už vopred Pán Boh zaplať za všetky milodary.

2. výročie posviacky nášho nového kostola: V **utorok 13.10.** si pripomíname 2. výročie posviacky nášho nového kostola, čo je pre nás slávnosť. A tak vás pozývam na celodenný program, kedy vám to bude vyhovovať. Ráno o **7⁰⁰** začíname spoločnou modlitbou ranných chvál, potom bude vyložená Sviatosť Oltárna na celodennú poklonu až do večernej sv. omše. Bude možnosť kedykoľvek počas dňa prísť na adoráciu. Zároveň vzadu na stolíku je tlačivo s tabuľkou jednotlivých hodín, kde chcem poprosiť všetkých, ktorí by mohli, aby sa zapísali na jednotlivé hodiny počas dňa k službe pri Sviatosti. Jediný čas spoločnej modlitby počas dňa bude potom o **15⁰⁰** Korunka k Božiemu milosrdenstvu a od **16³⁰** sa začne večeradlo s Pannou Máriou, modlitbou sv. ruženca a potom aj spoločné večery. No a o **18⁰⁰** je samotná slávnosť, kde budeme mať hostí - dominikánov z Košíc - konkrétne **P. Charbela**, ktorý bude hlavným celebrantom. Všetci ste srdečne pozvaní na všetky body programu v rámci tohto nášho slávnostného dňa.

Rozpis lektorov:

Výročie posviacky nového kostola: 18.00 hod. - **rod. Baranska;**

29. nedeľa v cezročnom období: 8.00 hod. - **rod. Bankovičova**, 10.00 hod. - **rod. Baranova - rod. Sabolova**, 18.30 hod. - **rod. J. Sabola.**

Predmanželské ohlášky:

Ing. Mgr. Martin Fenik, syn Štefana a Márie rod. Čápovej z Čemerného a **Mgr. Mária Rapantová**, dcéra Jaroslava a Margity rod. Mondekovej z Ružindola - 2x.

Matúš Fiasky, syn + Františka a Evy rod. Kamenskej z Čemerného a **Jana Vašková**, dcéra Jána a Anny rod. Nemcovej zo Seč. Polianky - 1x.

LITURGICKÝ PROGRAM OD 12.10.2015 DO 18.10.2015

PONDELOK	12.10.2015	Sv. omša:	18 ⁰⁰ (K)
UTOROK	13.10.2015	<i>Ranné chvály:</i>	7 ⁰⁰
VÝROČIE POSVIACKY NÁŠHO NOVÉHO KOSTOLA FATIMSKEJ PANNY MÁRIE (SLÁVNOSŤ)		<i>Vyloženie Sv. Oltárnej:</i>	7 ³⁰
		<i>Večeradlo s P. Máriou:</i>	16 ³⁰
		Slávnostná sv. omša:	18 ⁰⁰ (host)
STREDA	14.10.2015	Sv. omša:	6 ³⁰ (K) <i>starý kostol</i>
		Sv. omša:	18 ⁰⁰ (K) <i>detská</i>
ŠTVRTOK	15.10.2015	<i>Poklona Sv. Oltárnej:</i>	17 ⁰⁰
<i>Sv. Terézie od Ježiša, panny a učiteľky Cirkvi (spomienka)</i>		Sv. omša:	18 ⁰⁰ (K)
PIATOK	16.10.2015	Sv. omša:	6 ³⁰ (K) <i>starý kostol</i>
<i>Sv. Margity Márie Alacoque, panny (spomienka)</i>		Sv. omša:	18 ⁰⁰ (K) <i>mládežnícka</i>
SOBOTA	17.10.2015	Sv. omša:	18 ⁰⁰ (K)
<i>Sv. Ignáca Antiochijského, biskupa a mučeníka (spomienka)</i>			
NEDEĽA	18.10.2015	Sv. omša:	8 ⁰⁰ (K)
29. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ		Sv. omša:	10 ⁰⁰ (K)
		<i>Pobožnosť sv. ruženca:</i>	14 ³⁰
		Sv. omša:	18 ³⁰ (K) <i>starý kostol</i>

"Zlý ruženec je ten, ktorý sme sa nepomodlili..." (sv. Ján XXIII)

VYDÁVA

Združenie veriacich PRO NOBIS Čemerné

Tehelná 266, 093 03 Vranov nad Topľou; tel.č. 057/4426 286; 0915/947 309;

Redakciu vedie: M. Kunder; Jazyková úprava: M. Majzlíková; Grafická úprava: R. Majzlík

Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na mariannum@gmail.com vždy vo štvrtok do 12:00

Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.